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                                        СВЯЩЕННЫЕ ГРЯЗИ ДАВИДА

                                                        (кинокомедия) 

                                          ПОДРОБНЫЙ    СИНОПСИС

          Черноморская здравница. Ностальгический памятник сталинской архитектуры. «Пионерский лагерь» для пожилых дамочек и старых военных. Почтенный контингент  исправно посещает грязевые процедуры и культурные мероприятия.
           Хозяин грязелечебницы, Давид Веридзе убит горем. От него ушла жена. Нино укатила в ЮАР с каким-то гринписовцем  постигать тайны африканского гончарного искусства. 

            Впервые в жизни свински пьяный Давид, в  костюме Бэтмэна, устраивает дебош в игорном заведении. От расправы местных громил его спасает странная парочка: Клара – красивая девушка, лет двадцати и Виктор – четырнадцатилетний скрипач с пистолетом. 

             На другое утро в тяжелом похмелье Давид обнаруживает, что среди грязевых купелей санатория его вчерашние спасители прячутся от милиции. Милицию, разъяренные  бабульки, сталкивают в бассейн с лечебной органикой. Давид прячет Клару и Виктора в одном из номеров санатория. 
            Давид выясняет у отмытого  лейтенанта, что эта парочка –  аферисты - картёжники. В соседнем городе они по крупному обчистили известного предпринимателя. 

            Клара замечает, что в этом же санатории проживает Костя Бинт –  известный шулер и владелец ценного артефакта, за которым они с Виктором прибыли в  город. Артефакт – это каменное ухо, осколок древнего Африканского идола. «Ухо» Костя не продает, т.к. археологи, каждый раз ставят  за него приличную сумму. С Кларой он играть не сядет, потому что засек в ней каталу. «Тогда нужен третий, что бы сыграл вместо меня». 

        Клара бросается Давиду на шею. Побарахтавшись в ее страстных объятиях, Давид приходит в себя: «Тебе ведь что-то от меня нужно, да?».   

        Ночь. Этнографическая выставка. Клара показывает Давиду макет Африканского идола. Ей непременно нужно ухо, отлетевшее от изваяния много лет назад. «Зачем?» - не признается.  Давид взбешен ее скрытностью. Но потом … какого черта! Она же не спрашивала его: «зачем?», когда спасала  вчера от  громил. 

        Давид соглашается сыграть с Костей. Виктор берется научить нового напарника редкому шулерскому методу: Давид будет играть в Карты, а Виктор - на скрипке. Определенные звуки и интервалы обозначают карты соперника. «А как ты их видишь?», «Не твоя забота – считай, что я телепат».   

        Все это конечно здорово, но у Давида напрочь отсутствует слух. Начинается череда бесконечных занятий. Виктор изводит напарника скрипичными гаммами. Давид вымотан, но, в конце концов, у него получается. Владелец грязелечебницы и мальчик-катала  начинают дружить.  

       Всё это время Клара морочит старушек спиритическими сеансами, приворотными обрядами, учит их жулить в карты и кокетничать со старыми вояками. 

        Виктор тоже заводит знакомство: Ева Летицкая – его ровесница проходит в санатории курс процедур, что бы избавится от  навязчивой мании – убить своего отца. Полковник Летицкий часто навещает дочь, но всякий раз это заканчивается для него плачевно. То тормоза у машины откажут, то мундир загорится. 

        Как-то ночью Клара исчезает из номера. Виктор видит машину Давида на поляне, где обычно курортники уединяются для интима. Разъяренный от ревности подросток решает отомстить предателю. Ева соглашается ему помочь. 

        Вовсе не тем занимался Давид в запотевшем автомобиле, о чем подумал мальчик. Он все еще любит свою Нино, а в Кларе и Викторе видит неприкаянных, покинутых детей. Он обещает девушке поселить их в своем домике под Керчью, будет им помогать, отправит учиться …  

        На утро Виктор и Ева совершают анонимный звонок полковнику Летицкому:  «Ваша дочь ночевала в кабинете Давида Веридзе». Родитель срывается с утреннего развода и несется в санаторий. Давид спит. Заходит, Ева, капает на пол алой Карской, раздевается и лезет под душ. Врывается полковник, извиняется перед Давидом, и, выхватив ремень, пускается в погоню за визжащей дочерью. Видимо не в первый раз она откалывает такие номера, что бы позлить папу. «Лопнуло терпение у военного человека!».   
        Не выдержав темпа погони, полковник падает, сраженный сердечным приступом. В первый раз Ева видит своего непобедимого родителя таким … он беспомощный, бледный, как будто мертвый. «Скорая» увозит полковника. Что-то ломается у Евы внутри. Девочка рыдает на груди у Давида. 

      Диверсия сорвана. Разозленный Виктор наговаривает Давиду кучу гадостей, … а тут еще Клара, желая «освятить грязи», чуть не выводит из строя центральный агрегат санатория.  Терпению Давида приходит конец. Хозяин лечебницы в ярости хватает скрипку Виктора и обнаруживает на ней секретное оптическое  устройство. «Тоже мне, телепат!» Давид тайком отвинчивает линзу.  

       Летнее кафе. Костя Бинт сдает карты себе и Давиду. Юный скрипач испуганно ищет пропавшую линзу. Насладившись этим зрелищем, Давид передает ему похищенную вещь. Виктор взбешен. Между ним и Давидом вспыхивает скандал. Карточная афера провалена. Костя срывается с крючка.  

      Вот и порвалась ниточка к заветному «уху». Клара рыдает. Давид сконфужен, и первый идет на контакт с Виктором:  «Зачем ей нужно это чертово «ухо»?».  Виктор рассказывает, что Клара ищет могилу отца, вертолет которого, разбившись, повредил африканского идола. Место захоронения ей покажут, если она вернет «ухо» властям Танзании. «И из-за этого весь сыр-бор?». «Знаешь, Давид, у нас в интернате ни у кого родителей не было. А у нее папа … хоть мертвый, но зато понятно где».  
       Давид проникает в номер Кости и похищает «ухо». И тут его  берут с поличным. Надо ли объяснять, что в милицию позвонил Виктор.  

      Захлопывается дверь КПЗ. Давид растягивается на жесткой койке. Как теперь быть? Что он сделал не так? Где же его Нино?

      Клара несет ему передачу. Прямо у здания прокуратуры ее перехватывает Виктор: «куда тебя несет, там по всем стенам наши рожи!». Виктор настаивает, что из города пора линять, но та ни в какую: «он из-за меня сидит». Ну что поделаешь с этой упертой дурой!

      Виктор встречается у причала с неприметным, но, судя по замашкам, очень влиятельным субъектом. Видимо, незнакомец  чем-то обязан шустрому парнишке.  
       Субъект заявляется в прокуратуру, ошарашивает лейтенанта своей «корочкой» и, незаметно подменив оригинал похожим Африканским сувениром, с грохотом разбивает подделку об пол. Субъект демонстрирует лейтенанту гипсовую начинку лже-артефакта и убеждает Костю забрать заявление. Давид  спасен. 

       Тем временем одна из пожилых обитательниц санатория решает помочь Кларе найти могилу отца. Она наводит справки и выясняет, что папа жив и невредим, хоть и очень сильно пьет. И летчиком он никогда не был. Прибыв, новоиспеченный папаша занимает у Клары денег и так же стремительно исчезает, как появился.   
      Давид выходит на свободу. На него тут же набрасываются корреспонденты. От погони его спасает выздоровевший полковник Летицкий. От него Давид узнает, что Ева на самом деле дочь убитого полковником боевика. Неосознанная ярость заставляла девочку желать приемному отцу смерти, но теперь все прошло, и он забирает Еву домой.

      Виктор отдает Давиду «ухо», так как  Кларе оно больше не нужно. Неподалеку ее новоявленного папашу тошнит в фонтан. 
      Солнечное утро. Порт. Давид везет ребят в свой домик под Керчью. Перед посадкой, Давид не находит в кармане билетов и бросается догонять Виктора.  Погоня заканчивается тем, что Давид оказывается пристегнутым наручниками к стационарной цистерне. «Я же, как лучше хотел, … что б все по-человечески было!» - «Извини, Давид, но тут по-человечески нельзя».  Криминальная парочка покидает город. 
       И тут… «вай мэ!» к Давиду возвращается Нино. Она очень скучала. Семья восстановлена. 

        Танзания. Сонные аборигены торгуют сувенирами. Тишину нарушает рокот снижающегося вертолета. Давид подходит к идолу и прилепляет «ухо» на место. Под общее ликование владелец грязелечебницы запрыгивает в вертолет и улетает прочь. 
